



我眼中的我

我是石佳慧。我热爱生活,热爱写作,常常陶醉在音乐和文字带来的享受中。善于发现生活中细微的美,坚信文字是最真切的情感流露。

我的世界为你留住春天

开发区四中 初三六班 石佳慧

在这个繁华喧嚣的世界里,总有些人,因为爱,竭尽所能地为你保留住每一份美好,让你无时无刻不体会到春天般的温暖。

我刚上小学时,家从泰安搬到了青岛,每逢节假日,我们总要回老家看看。刚开始我还很高兴,可后来渐渐失去兴趣——仅路上就要浪费大半天,再加上亲友聚会之类的活动,累个半死不说,连作业都写不完!于是我开始逃避回老家,妈妈教育了我几次,可我始终当耳旁风。

一年夏天,天气很闷热。一天,我正在家里看电视,突然来了电话,接起来一看,是奶奶。还没等我开口,她就兴奋地说:“慧慧

啊,你姨夫前几天出差,带回来两个大芒果!喲!好好好甜!我和你爷爷吃了一个,还剩下一个,我们没舍得吃。”她又故意把声音压低了,“给你留着呢!等你暑假回来给你吃!”我一边口头上应付着,一边心里笑着:呵,不就是个芒果嘛,我早就吃过了,也没啥稀奇。挂掉电话,就把这事忘了。

临近暑假,快期末考试了,一天,奶奶打来电话:“慧慧啊,你啥时候回来呀?”我正在看书,有些不耐烦:“嗯,暑假吧。”奶奶沉默了一会,说:“我给你留的芒果有些蔫了。还好你暑假就回来了,我给你放冰箱里,没准还能坚持一阵子!”

我应允着,但没过多久,就又把这事忘了。

暑假到了,我提出先去旅游,再回老家,可爸爸妈妈则坚持先回老家,无奈之下,我跟随父母回了老家。刚进门,就看到奶奶坐在椅子上包饺子。她看见我,脸上露出欣喜的笑容,赶忙摘下围裙,走过来拉住我的手:“来来来,看看奶奶给你留的好东西!”拽着我走进厨房。她小心翼翼地打开冰箱,从最上层的角落里,轻轻地捧下一只芒果,递到我手中。这时我才想起来,这是奶奶专门为我留的芒果,心里不禁颤了一下。那是怎样的一只芒果啊!金黄色的外皮已经有些褶皱,还有

几个不起眼的小黑斑。整个芒果被保鲜膜层层包裹。我脸上火辣辣的,觉得手中的芒果好沉沉。奶奶笑着说:“快吃吧,可甜着呢!”我点了点头,一点点剥开皮。当我一口口咬着香甜的芒果,我也在渐渐明白:奶奶为我留的何止是一只芒果,那是她全部的爱!

从那以后,每逢节假日,我都积极地要求回老家看望奶奶。因为我知道,奶奶老了,人生之路的春天已渐渐远去,可她给予我的温暖和爱,将伴随我的人生之路,激励我勇敢向前。

亲爱的奶奶,我的世界,永远为你留住春天……

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱: jr qd z k @ 163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部



我眼中的我

我叫张万鑫,是个性格开朗、乐观、坚强、自信的女生。我认为,写作其实是件非常容易的事,只要把生活中的小细节、小事例细腻地描述出来,就能写出令自己满意的文章。

“第一次”真好

开发区实验初中 初二五班 张万鑫

第一次写字,第一次自己买东西,第一次骑自行车,第一次去旅游,第一次下水游泳,“第一次”的感觉真好!

暑假回到分别已久的故乡,回到第一次摸小鱼的小河边,河水依然是那么清澈见底,河边依然挺立着两棵垂柳……突然,有一幅惬意的画面呈现在我眼前:一个小孩,满脸的汗水,浑身水淋淋的,却手忙脚乱地在摸鱼……嘿嘿,这小姐就是我呢,那第一次摸鱼的感觉真是奇妙极了!

妈妈从集市上买回几条小金鱼,它们全身金光闪闪的,尾端染着纯白色,眼睛大得出奇。我第一次有了自己的宠物,感到很新奇,仿佛自己成了童话里的公主!这种感觉头一次有,奇妙极了。那几天,我天天围着它们转,给它们喂食,跟它们说悄悄话。哦,第一次有宠物的感觉真奇妙!

初夏的傍晚,我站在树下,望着如洗的天空,树梢上飘着两朵白云,枝头上两只小鸟在唱歌;雨过

天晴后,空中划出了一道美丽的彩虹,颜色浅浅的,淡淡的,仿佛被雨水冲刷过一般。在这繁华的都市中,有谁停下了脚步,发现了这大自然中的美?啊,第一次独自漫步的感觉真好!

公交车上,第一次给老人让座,博得了老人一个慈祥的笑,一句“谢谢”的温暖话语,才发现帮助别人是这样快乐。噢,第一次让座让我明白了帮助别人很快乐的感觉,这样的第一次真好!

在大自然中,坐在松

软的草地上,呼吸着新鲜的空气,听着鸟儿在树上鸣叫,风儿吹过时树叶儿发出沙沙声,蛐蛐在草丛中唱着不知名的歌谣,仿佛沉浸在童话般的世界里,心情不由放松下来……哟,第一次无忧无虑地躺在自然的怀抱里感觉真好!

每个人都会有不同的第一次,不管这第一次是什么,或愉快轻松,或兴奋刺激,或痛苦烦恼。不管怎样,我们都会尝试争取多个第一次,珍视每个第一次。



我眼中的我

大家好,我叫韩凯宇,今年10岁了,我性格开朗、健谈,积极向上,有许多朋友。我爱好读书,一年级时就阅读了大量的经典著作。我相信自己,我一定会做得更好!

我和足球的故事

开发区太行山路小学 六年级三班 张梓峰

我,是一个不折不扣的小球迷。喜欢踢足球,还喜欢看足球,对足球相当喜爱!在体验足球这项运动的同时,也明白了许多道理。俗话说:“众人拾柴火焰高”,一定不要忘记你身边的队友,他们是你在球场上最让你信赖的人。

记得印象最深刻的一次,是我的小爸带着我和弟弟一起去职业中专踢足球,我和弟弟迫不及待地跑进操场。职业中专的全场,就像一片一望无际的“海洋”,足足有十几个教室那么大!我们约定好,我跟弟弟是一个组,小

爸对决我们两个,看看谁厉害!我和弟弟的表情从欣喜马上变得严肃起来。

“开始!”我和弟弟采用了双人传球的方法,从中场出发。弟弟在右面,小爸去抢球,弟弟立马传球给我,就这样绕着大半个场地来回传球,把小爸都绕晕了,我们轻轻松松就进了一球。我得意地对小爸说:“怎么样,我们兄弟两个的实力可是不容小觑的!”“就是。”弟弟也跟着说:“好吧,那我就使出全力了!”小爸胸有成竹地说道。

第二局,小爸开球。

“开始!”这一次小爸就像在水上漂一样,步伐稳健而又不缓慢,马上就超过了我们两个人的重重夹击,快速跑完整个半场。我气喘吁吁地说道:“哎呀……累……累死我了,歇会儿吧。”我下意识地回头一看,弟弟早已累得大汗淋漓,躺在地上一动不动了。这时我心想:不行,我要坚持!我拼了命似的跑到球门去,咬紧牙根,准备破釜沉舟,背水一战,看看这一会儿我能不能守住这一球。不过小爸一点也没有射门的意思,一会儿右边绕一绕,一会儿

左边绕一绕,把我都给转晕了。然后小爸不慌不忙用脚一踢,球进了。小爸高兴地说道:“呵呵,是不是不行了,累趴下了?”我们躺在草地上,哈哈大笑起来。

太阳已经偏西,黄昏已经来临,我们几个累得爬到观众席上,俯视着这片宽阔的足球场,高兴地笑了。

足球,是一项非常锻炼人的一种体育项目,我们要多多普及,多多运动、练习,并且去追求、热爱这种运动,未来的“传奇球星”就有可能是你!

郊游趣事

开发区实验小学 四年级四班 韩凯宇

十月一日国庆长假,爸爸要带我去郊游,我非常高兴。一路上,我看到很多庄稼和蔬菜:油菜花、草莓、芒果、菠萝,还有竹子等树木花草。

不一会儿,我们便来到河口大桥。只见桥上南来北往的车辆川流不息,桥下河水被微风吹起道道波纹,河面宽阔,河岸平坦,绿草如茵。这一幅在闹市区里怎么也看不到的自然风景深深地吸引了我。

于是,我们便停下来在一大片树荫下玩儿,一会儿讲故事,一会儿做游戏,一会儿聊天,一会儿吃着随身携带的点心。玩着,玩着,起风了,河风吹在身上凉飕飕的。顺着风向,我举目远望,只见上游的河面上飘荡着几只渔船,几个渔民正在打鱼。我很想去看一看,可是由于不顺利路没能如愿。带着遗憾,我跟着爸爸上河堤,到了河堤的半坡,爸爸没有站好,脚底不听使唤,直往下滑,都快滚到河堤底下了,我哈哈大笑起来。“不好,爸爸快滚到下坡了!我又快步追赶上爸爸,把他扶了上来。为此我们父女俩差点来了个漂亮的后空翻!我们上来站稳后看着对方脸上的泥土,哈哈大笑。

到了堤坝上,爸爸忽然让我看堤坝外不远处草地上的一头牛,而我却像一头猪,因为它没有角。爸爸告诉我:“那是一头母牛,它的角很短,远处看不清。再说,猪也没有那么大,尾巴也没有那么长呀!”我心想:原来是这样!老师可没教过我们母牛的角比公牛的短呀……太阳渐渐落山了,爸爸就要带我回家了。可是,我多么想再玩一会儿,多看一些城里看不见,上学不到的东西呀!

要是时间允许的话,我一定还要跟爸爸一起重返村庄,一起重返河口大桥,一起重返堤坝!



我眼中的我

我叫张梓峰,是一个活泼开朗、勤奋上进的好少年。我的爱好很多,钢琴、街舞、书法、羽毛球等样样不在话下。我的理想有很多种,军事家、政治家、科学家、企业家都是我向往的目标。

妈妈,我爱你

开发区崇明岛路小学 六年级三班 李怡原

十二年前的那个夜里,怀孕的妈妈知道新家正在摆设家具,把爸爸忙得不可开交,所以不顾自己身怀六甲来到新家帮忙。当时已经是半夜十一点多了,妈妈突然感到肚子好痛,爸爸见状赶紧抱着妈妈往外跑,经过了百般折磨后,妈妈终于在凌晨一点多生下了我。

每当听爸爸讲起这个往事,我的心就噗噗地跳个不停,脑海里都是妈妈那张平日里爱笑的洋溢着阳光般温暖的脸。我总想对妈妈说一句“我爱你”,可是因为害羞、内向一直

没说出口,这次我一定要鼓起勇气对我亲爱的妈妈说出这句藏在心里许久的话。妈妈平日里工作很忙,时不时的就要出差,这几天又出差了,我想写张卡片送给妈妈,给她一个惊喜。我准备了一张粉红色的卡片,分别用中文和英文写上“妈妈,我爱你”,还在旁边画上了许多爱心,然后把卡片偷偷放在妈妈的枕头下面,等着妈妈上“甜蜜”的一当。

这天傍晚,妈妈回来了,爸爸准备了丰富的晚餐,你可不知道,老爸的手艺好得很,都能赶上米其

林顶级大厨了呢!妈妈乐滋滋地吃了好多,我边吃边想象着妈妈看到卡片可能出现的表情,心里有志忑也有期待。吃完饭妈妈回屋整理衣服,我正襟危坐地呆在沙发上,紧张得连心跳声都听得清清楚楚。突然,妈妈“哇”了一声,然后我听到妈妈咕咕的拖鞋声从卧室开始往外移,我低着头不敢抬头,几秒钟后,妈妈的拖鞋出现在了 my 的眼底。妈妈捧起我的头对我说:“孩子,妈妈也爱你。”我不禁眯起眼看着妈妈,妈妈红光满面,神采奕奕。眼里满是幸福,

不知哪来的勇气,我认真地看着妈妈说:“妈妈,我真的很爱你。”妈妈一把把我搂在怀里笑个不停。

真后悔因为自己的害羞胆小直到现在才对妈妈说这句话本该早说的话,父爱如山,母爱如海,父母的爱永远都像阳光一样时时刻刻洒满我们的全身,让我们总会感到温暖,如果有一天,我们的父母变老了,我们长大了,我们也要像父母照顾我们长大一样照顾他们终老,因为他们为子女奉献了一生,我们理应让他们也享受一个幸福的晚年。



我眼中的我

大家好,我是李怡原,虽然平日里很内向不爱说话,但是却很爱帮助别人,帮同学们解答疑难问题是我常做的事,我非常受老师与同学的喜欢。